

## **Mentosan Azzurro**

*21 de comprimate de supt*

### **DESCRIERE**

Extractele naturale din Mentosan Azzurro susțin sănătatea sistemului respirator și au efect calmant asupra gâtului. Mentosan Azzurro îmbină acțiunea protectoare a propolisului cu cea calmantă a uleiurilor esențiale.

### **BENEFICII**

**Cimbrul-de-cultură** susține sănătatea sistemului respirator și capacitatea de autoapărare a organismului; are efect calmant asupra gâtului, faringelui și corzilor vocale, iar prin conținutul de timol contribuie la acțiunea expectorantă.

**Grindelia robusta** are efect calmant asupra gâtului, fiind de ajutor în sezonul rece, în cazul disconfortului de la nivelul tractului respirator superior și în special a faringelui.

**Vitamina C** contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar, la reducerea oboselii și extenuării, la funcționarea normală a sistemului nervos, la metabolismul energetic normal.

**Acidul hialuronic** este un polizaharid complex întâlnit în materialul intercelular și în membranele bazale ale țesuturilor epiteliale, în țesuturile conjunctiv, epitelial și nervos; în cadrul Mentosan Azzuro, crește rezistența la microorganisme prin formarea unui film protector superficial.

**Albastrul de metilen** are proprietăți antiseptice, antibacteriene, având rol dezinfectant la administrarea locală la nivelul aparatului respirator.

**Lichenul de piatră** este un antioxidant natural cu rol în reducerea inflamației bronșice și favorizarea expectorației, reducând și iritația de la nivelul gâtului și faringelui cu un efect calmant plăcut.

**Propolnac** este un complex de propolis care completează acțiunea emolientă asupra căilor respiratorii, cu efect calmant; susține sistemul imunitar.

### **RECOMANDĂRI**

**Mentosan Azzurro** este recomandat adulților și copiilor cu vârsta mai mare de 3 ani pentru ameliorarea iritației și usturimii de la nivelul căilor respiratorii superioare și inferioare (gât, faringe, corzi vocale).

Datorită compoziției complexe, are un efect care favorizează expectorația fiind utilizat și în stările de răceală și gripă însoțite de tuse sau tusea care apare cu precădere în sezonul rece.

Este recomandat pentru susținerea sănătății sistemului respirator, inclusiv igiena cavității bucale.

### **PRECAUȚII/ATENȚIONĂRI**

A se păstra la loc ferit de căldură, lumină și umiditate.

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici.

Acesta este un supliment alimentar. Suplimentele alimentare nu trebuie să înlocuiască un regim alimentar variat și specific; adăugați exercițiile fizice corespunzătoare și echilibrul mental.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul datei de expirare înscrisă pe ambalaj.

A nu se utiliza de către persoanele cu sensibilitate sau alergie la oricare din componentele produsului.

*Consumul excesiv poate avea efect laxativ!*

*Conține îndulcitori non-cariogenici!*

*Datorită conținutului de albastru de metilen, urina se poate colora în albastru!*

## **INGREDIENTE**

### **Ingrediente pentru 1 comprimat:**

Acid ascorbic/vitamina C – 100mg/125% VNR\*

**Grindelia robusta** pulbere 50mg

Extract hidroetanolic(*maltodextrina*) din fructe de **Coacăz-negru** (*Ribes nigrum*), cu 10% antocianidine – 20mg\*\*

**Cimbru-de-cultură**(*Thymus vulgaris*), extract hidroetanolic (*maltodextrina max.10%*) cu 5% flavonoide&polifenoli\*\* 20mg

**Propolnac**<sup>®</sup>(propolis extract 12% polifenoli\*\* (guma arabica, dioxid de siliciu) cu 20% N-acetilcisteina) 20mg

**Lichen-de-piatră** ( *Cetraria islandica*) extract hidroetanolic 4:1 (în bază de maltodextrină) 20mg

**Acid hialuronic** 3mg

*Îndulcitori:* sorbitol, manitol, sucraloză, zaharină

*Colorant:* albastru de metilen

*Aroma:* spearmint și ciocolată

*Agent antiaglomerant:* stearat de magneziu vegetal

\*Valoare nutrițională recomandată

\*\*doză zilnică nu a fost stabilită

## **MOD DE ADMINISTRARE**

**Adulți:** 1 comprimat de supt x 4/zi;

**Copii cu vârsta între 3 și 7ani:** 1-2 comprimate de supt/zi;

**Copii de peste 7 ani:**1-3 comprimate de supt/zi.

## **MOD DE PREZENTARE**

Cutie cu 21 de comprimate de supt